



General Assembly

Distr.  
GENERAL

A/CN.4/397/Corr.2  
20 May 1986

Original: ENGLISH

INT/1986/2

MAY 23 1986

INTERNATIONAL LAW COMMISSION  
Thirty-eighth session  
5 May-11 July 1986

SEVENTH REPORT ON STATE RESPONSIBILITY

by Mr. Willem Riphagen, Special Rapporteur

CORRIGENDUM

1. The following changes should be made in document A/CN.4/397,

Page 3, Article 2, paragraph 3

The words "the present article" should be substituted for the words "paragraph 2".

Page 7, paragraph (6)

Line 2: The word "(allegations)" should be deleted.

The words "(allegations of)" should be inserted between the words "of" and "non-observance".

Page 8, Article 2, paragraph 3

Line 3: The words "the present article" should be substituted for the words "paragraph 2".

Page 8, paragraph (4)

Line 4: The word "'retortion' 'should read' 'restorsion'".

Page 11, paragraph (2)

Line 14: The word "article" should read "articles".

2. Document A/CN.4/397/Corr. 1 (English and Spanish only) is now withdrawn.